



### 亲爱的家人们，平安！

秋天是一个收获的季节，经历了春天的播种、夏天耕耘，感恩我们也走过了金秋 10 月。回顾走过的路，我们一同数算主所赐满满的恩典。

**1、GIU 退修会。**9 月 16-17 日，GIU 的理事和服侍的同工们相聚在美丽的休斯顿。今年的退修会共 23 位牧长和同工参加，大家彼此介绍，加深了对彼此的认识和印象。我们一起敬拜、灵修、领受从神来的信息，也有各项事工介绍与分享。很高兴休斯顿有 17 位牧者同工和我们一同共进午餐，虽然场地有些拥挤，但我们在美食与热聊中享受在一起的时光。也特别感谢餐厅老板为我们完全买单。最难忘的是最后一天，我们带着感动和不舍的心一起领圣餐。圣餐结束时，大家站在两侧，轮流为走在中间的家人们祷告祝福。大家都感动地流下眼泪，相互拥抱告别，希望下次有更长时间的相聚。

**2、感谢关怀团队的同工再次踏上宣教工场。**张勇夫妇去南亚服侍那里的 M；Paul & Naomi 去中东服侍正在受训的新工人，并探访那里的 M；邱医生夫妇搬去了东南亚服侍 M。关怀团队的同工们真的太棒了，他们在疫情下仍然长途旅行，为远方的工人带去祝福。

**3、文宣动员。**为了更好地动员后方的弟兄姐妹，让后方教会更多了解前方工人的需要，我们成立文宣小组。感恩每位同工都非常优秀，也非常忠心。为了赶时间做出一些视频，他们废寝忘食，并且最近都在努力筹备 11 月 5 日的感恩聚会。

**4、巴基斯坦洪灾救援事工。**今年夏季以来，巴基斯坦发生了极为严重的大洪灾，导致上千人死亡，三分之一国土被洪水淹没，一千万人流离失所。我们和后方教会携手，一起支持前线工人的救灾工作。第一期的目标是救助 1000 个受灾家庭，为他们提供 6 个月的生活支持。在这段期间已经有人接受了福音并愿意受洗。第二期的目标是为受灾百姓提供技能训练，以便他们将来可以找到谋生的工作，同时也为初信者提供真理装备。

**代祷事项：**11 月 5 日 GIU 将举办线上的感恩聚会，恳请您的代祷和参与，期待更多弟兄姐妹与我们一起服侍跨文化的华人宣教士。

GIU 同工团队